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Referitor la documentația de atribuire a contractului având ca obiect Servicii de consultanţă pentru elaborare și depunere cereri de finanţare în cadrul Programului Operaţional Regional, Axa prioritară 10, pentru obiectivele Liceul Tehnologic ”Tase Dumitrescu” Mizil și Grădinița cu Program Prelungit nr. 5 Mizil, anunțul publicitar nr. 157528/01.03.2018, vă transmitem următoarea clarificare ca răspuns la solicitarea formulată de un operator economic:
Solicitare de clarificări

”În cuprinsul Documentației de atribuire mai sus amintite, la pct 8 ELABORAREA ȘI PREZENTAREA OFERTEI, la cerința ” Documente care demostrează îndeplinirea condiţiilor de participare” se solicită prezentarea documente care atestă demonstrează că în ultimii 3 ani (calculaţi până la data limită de depunere a ofertelor) consultantul a prestat,  în mod corespunzător, servicii de aceeaşi natură şi complexitate sau superioare din punctul de vedere al complexităţii şi/sau scopului, constând în servicii de consultanță pentru  elaborarea de cereri de finanțare pentru infrastructură educațională, în urma cărora s-a obținut finanțarea obiectivului prin Programul Operațional Regional 2007-2013.

Dorim să precizăm că depunerea dererilor de finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013 pentru infrastructura educațională au fost depuse în perioada de depunere a Programului, până în anul 2013, implementarea proiectelor finanțate fiind prelungită până la finele anului 2015. 
În consecință, vă rugăm să acceptați ca îndeplinire a cerinței privind experiența similară, documente care să dovedească prestarea de servicii de consultanță pentru elaborarea de cereri de finanțare pentru infrastructura educațională prin Programul Operațional Regional 2007-2013.”

”Vă transmitem în completare (…) «Situația suspendării depunerilor de proiecte în cadrul Programului Regional Operațional 2007-2013», din care se poate observa că pe DMI (Domeniul Majoritar de Intervenția) 3.4 reprezentând infrastructura educațională, depunerile de proiecte au fost până ceș târziu 22.01.2010.”
Răspuns la solicitarea de clarificări

Dintr-o eroare, în documentația de atribuire a fost inserată sintagma ”în ultimii 3 ani (calculaţi până la data limită de depunere a ofertelor)”. Sopul Autorității Contractante a fost să contracteze serviciile de consultanță cu un operator economic care are experiența depunerii de cereri de finanțare pentru infrastructura educațională în cadrul Programului Operațional Regional, cereri care au fost acceptate pentru finanțare. Cum pentru perioada 2014-2020, apelul de proiecte este în desfășurare, nu aveam cum să verificăm cerința. De aceea, solicitarea se referă la perioada de programare 2007-2013, pentru care cererile de finanțare se puteau depune până la sfârșitul anului 2013. 
În consecință, 

· La punctul 4. SPECIFICAȚII TEHNICE 

”Cerinţe de eligibilitate

· (…)
· Experienţă similară: Consultantul trebuie să demonstreze că în ultimii 3 ani (calculaţi până la data limită de depunere a ofertelor) a prestat,  în mod corespunzător servicii de aceeaşi natură şi complexitate sau superioare din punctul de vedere al complexităţii şi/sau scopului, constând în servicii de consultanță pentru  elaborarea de cereri de finanțare pentru infrastructură educațională, în urma cărora s-a obținut finanțarea obiectivului prin Programul Operațional Regional 2007-2013.
· (…)”
se înlocuiește cu 

”Cerinţe de eligibilitate

· (…)
· Experienţă similară: Consultantul trebuie să demonstreze că a prestat,  în mod corespunzător servicii de aceeaşi natură şi complexitate sau superioare din punctul de vedere al complexităţii şi/sau scopului, constând în servicii de consultanță pentru  elaborarea de cereri de finanțare pentru infrastructură educațională, în urma cărora s-a obținut finanțarea obiectivului prin Programul Operațional Regional 2007-2013.
· (…)”
· La punctul 8. ELABORAREA ȘI PREZENTAREA OFERTEI

· ”Documente care demostrează îndeplinirea condiţiilor de participare menţionate la pct. 4: 

· documente care atestă demonstrează că în ultimii 3 ani (calculaţi până la data limită de depunere a ofertelor) consultantul a prestat,  în mod corespunzător, servicii de aceeaşi natură şi complexitate sau superioare din punctul de vedere al complexităţii şi/sau scopului, constând în servicii de consultanță pentru  elaborarea de cereri de finanțare pentru infrastructură educațională, în urma cărora s-a obținut finanțarea obiectivului prin Programul Operațional Regional 2007-2013
Respectivele certificări se referă la copii contracte/extrase contracte de pentru serviciile menționate mai sus, indicând cel puţin: obiectul serviciilor astfel încât să fie furnizate toate informaţiile solicitate şi necesare pentru a se verifica îndeplinirea cerinţei privind experienţa similară, beneficiarii, valoarea în lei fără TVA, perioada în care s-a executat contractul. De asemenea, se vor furniza documente care atestă îndeplinirea obligaţiilor contractuale (documente de predare-primire, recepţie, documente constatatoare, etc.), precum și dovada finanțării proiectelor ce au făcut obiectul contractelor de consultanță. (…)”
se înlocuiește cu 

· ”Documente care demostrează îndeplinirea condiţiilor de participare menţionate la pct. 4: 

· documente care atestă demonstrează că ofertantul a prestat,  în mod corespunzător, servicii de aceeaşi natură şi complexitate sau superioare din punctul de vedere al complexităţii şi/sau scopului, constând în servicii de consultanță pentru  elaborarea de cereri de finanțare pentru infrastructură educațională, în urma cărora s-a obținut finanțarea obiectivului prin Programul Operațional Regional 2007-2013
Respectivele certificări se referă la copii contracte/extrase contracte de pentru serviciile menționate mai sus, indicând cel puţin: obiectul serviciilor astfel încât să fie furnizate toate informaţiile solicitate şi necesare pentru a se verifica îndeplinirea cerinţei privind experienţa similară, beneficiarii, valoarea în lei fără TVA, perioada în care s-a executat contractul. De asemenea, se vor furniza documente care atestă îndeplinirea obligaţiilor contractuale (documente de predare-primire, recepţie, documente constatatoare, etc.), precum și dovada finanțării proiectelor ce au făcut obiectul contractelor de consultanță. (…)”.
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