ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

ORAŞUL MIZIL
B-dul Unirii, nr. 14; tel.: 0244-250008, 0244-250027; fax: 0244-251120

                                               E-mail: primaria@primaria-mizil.ro 


Urmare a solicitării de clarificări, transmisă de un potenţial partener, vă comunicăm următoarele:
Întrebarea nr. 1

Care este stadiul pregătirii aplicaţiei?
Răspuns la întrebarea nr. 1

Cererea de finanţare ce va fi depusă în cadrul apelului de proiecte ”Creșterea Incluziunii și Abilitarea Romilor” este în curs de elaborare. Considerăm că stadiul de realizare la acest moment este de 60%. 
Întrebarea nr. 2

Care este bugetul alocat următoarelor activităţi:
Obiectiv 1
· Servicii pentru sănătate: Activităţi de promovare şi facilitare a respectării regulilor elemntare de igienă şi a nutriţiei sănătoase, campanii de vaccinare, planning familial, etc.
· Formarea personalului şi a voluntarilor (educaţie, sănătate, servicii sociale, ONG, administraţie publică
Obiectiv 3
· Activităţi de creştere a responsabilităţii şi a capacităţii autorităţilor şi instituţiilor publice de a fi mai inclusive
Obiectivul 4. Combaterea oricărei forme de discriminare a romilor:
· Campanii de creştere a conştientizării pe teme anti-discriminare
Răspuns la întrebarea nr. 2

Bugetul pentru activităţile menţionate mai sus se va stabili după desemnarea partenerilor care vor realiza aceste activităţi. Stabilirea bugetului pentru respectivele activităţi se va face pe baza necesarului de resurse (umane şi materiale) ale partenerului şi conform costurilor/nivelurilor de venit ale acestuia, ţinându-se cont de proporţia respectivelor activităţi în cadrul proiectului şi plafoanele stabilite de finanţator în apelul în cadrul căruia se va depune aplicaţia. 
Întrebarea nr. 3

Care este bugetul pe care Primăria intenţionează să îl aloce partenerilor?
Răspuns la întrebarea nr. 3

Bugetul se va stabili de comun accord cu partenerii. Stabilirea bugetului se va face pe baza necesarului de resurse (umane şi materiale) ale partenerilor pentru realizarea activităţilor asumate şi conform costurilor/nivelurilor de venit ale acestora, ţinându-se cont de proporţia respectivelor activităţi în cadrul proiectului şi plafoanele stabilite de finanţator în apelul în cadrul căruia se va depune aplicaţia.
Întrebarea nr. 4

Care este dimensiunea implicării partenerilor în dezvoltarea cererii de finanţare? Partenerii vor oferi feed-back la propunerea existentă sau vor dezvolta secţiuni şi buget?
Răspuns la întrebarea nr. 4
Partenerii trebuie să se implice active în dezvoltarea cererii de finanţare. Partenerii trebuie să se implice cel puţin în dezvoltarea secţiunilor care vizează activităţile în care este implicat. Se va puncta suplimentar în selecţia partenerului de proiect implicarea partenerului în toate secţinile cererii de finanţare. 

ATENŢIE! Conform Anunţului pentru selecţie partener “în cazul în care organizaţia selectată ca partener nu îşi va îndeplini obligaţiile asumate, Oraşul Mizil îşi rezervă dreptul de a denunţa acordul de parteneriat şi de a solicita daune-interese în raport cu prejudiciul cauzat.”
Întrebarea nr. 5

Care sunt informaţiile pe care urmează să le solicitaţi partenerilor pentru pregătirea cererii de finanţare?
Răspuns la întrebarea nr. 5

Informațiile care urmează să fie solicitate partenerilor pentru dezvoltarea cererii de finanțare, în afară de Fişa partenerului, vor fi cele solicitate în formularul cererii, precum şi orice alte informaţii necesare pentru dezvoltarea aplicaţiei, în special cele legate de activităţile care vor fi realizate şi impactul acestora, asigurarea sustenabilităţii, etc. pentru a asigura aprobarea proiectului.
Întrebarea nr. 6

Care sunt activităţile prevăzute pentru asigurarea sustenabilităţii proiectului şi care este implicarea financiară a partenerilor în activitatea de sustenabilitate?
Răspuns la întrebarea nr. 6

Partenerii vor asigura realizarea activităţilor din proiect şi în perioada de sustenabilitate, asigurând inclusive resursele financiare necesare în acest sens, pentru care va trebui să ofere garanţiile solicitate prin documentele apelului. 
