ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

ORAŞUL MIZIL
B-dul Unirii, nr. 14; tel.: 0244-250008, 0244-250027; fax: 0244-251120

                                               E-mail: primaria@primaria-mizil.ro 


Urmare a solicitării de clarificări, transmisă de un potential partener, vă comunicăm următoarele:
Întrebarea nr. 1

Pe lângă documentele menționate pe site-ul Primăriei Mizil, e nevoie și de cererea de participare?
Răspuns la întrebarea nr.1
Dosarul nu trebuie să conțină o cerere de participare.

Conținutul dosarului pe care candidații îl vor depune trebuie să cuprindă : 

· Scrisoare de intenție (Anexa 1)

· Fișa partenerului (Anexa 2)

· Declaraţie de eligibilitate (Anexa 3)
· Anexele sunt postate pe site-ul Primăriei Mizil, în cadrul anunțului de selecție partener
· Documente prin care să facă dovada veridicității celor declarate pe proprie răspundere în Scrisoarea de intenție și Fișa partenerului, după cum urmează:
· Actele de înființare și funcționare, cu eventualele lor modificări și completări, prin care se face dovada că are ca obiect de activitate desfășurarea unor activități relevante pentru prezentul proiect, conform cu temele și activitățile în care dorește să se implice ca partener. Aceste documente se prezintă în copie, semnate, ștampilate și certificate conform cu originalul de către reprezentantul legal.

· Certificate constatatoare privind lipsa datoriilor restante cu privire la plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat etc), la momentul prezentării. Aceste documente trebuie să ateste lipsa datoriilor restante la momentul prezentării certificatelor.
· CV-urile în format EUROPASS ale experților cheie propuși pentru proiect, semnate și datate. Pentru fiecare persoană se va specifica poziția propusă în proiect. De asemenea, se vor furniza dovezi cu privire la modalitatea în care resursa umană respectivă este la dispoziţia organizaţiei (contract de muncă, contract de prestări servicii, contract de antrepriză intelectuală, declaraţie de disponibilitate etc.). 
Întrebarea nr. 2

Pe lângă documnetele menționate pe site-ul Primăriei Mizil e nevoie și de contractele de muncă/ prestări servicii, etc. pentru specialiștii propuși?
Răspuns la întrebarea nr. 2

Pentru specialiștii propuși se solicită CV-urile în format EUROPASS ale experților cheie pentru proiect, semnate și datate. Pentru fiecare persoană se va specifica poziția propusă în proiect. De asemenea, se vor furniza dovezi cu privire la modalitatea în care resursa umană respectivă este la dispoziţia organizaţiei (contract de muncă, contract de prestări servicii, contract de antrepriză intelectuală, declaraţie de disponibilitate etc.). 

